

Názov:

Dúhový dvor 2011

Kód projektu (č. zmluvy): MK-122/2011/7.1
Program: Dotácia zo štátneho rozpočtu
prostredníctvom rozpočtu Ministerstva kultúry SR na rok 2011

Termín realizácie: 20.7.2011 – 31.10.2011

Schválený FP: 2 500,- EUR
Skutočné náklady: 6 449,- EUR
Poskytnutý FP: 2 500,- EUR

Cieľ projektu:

Myšlienkou tohto podujatia je dať príležitosť a šancu zdravotne postihnutým spoluobčanom, ktorí sa aj napriek svojmu handicapu venujú ručným, umeleckým prácam, prezentujú svoje výrobky a zároveň ich predajom získajú finančné prostriedky, ktoré môžu použiť pre svoje zariadenia.

Realizáciou projektu chce Mesto Trnava posilniť postoje a zručnosti zdravotne postihnutých smerujúce k dôvere vo vlastné schopnosti, prispieť k integrácii do spoločnosti formou prezentácie ich manuálnych zručností a umeleckého nadania, prostredníctvom svojpomocne vyrobených ručných umeleckých prác a vlastných kultúrnych vystúpení.

Popis projektu:

Mesto Trnava začalo realizovať podujatie Dúhový dvor v roku 2006 po viacerých stretnutiach so Spoločnosťou na podporu osôb postihnutých autizmom. Zámerom projektu bolo tiež spojiť organizácie, občianske združenia, chránené dielne v meste a kraji, zapojiť ich do prípravy a samotnej realizácie podujatia. Každoročne sa do realizácie zapoja aj študenti (dobrovoľníci), ktorí pomáhajú propagovať podujatie rozdávaním letákov v dobových kostýmoch.

Dvojdňové podujatie (16. – 17. jún 2011), ktoré je súčasťou tradičného trnavského podujatia Dni zdravia, prebiehalo v centre mesta pred budovou radnice, kde boli umiestnené stánky s drobnými výrobkami z výtvarných dielní, rôzne druhy textilných suvenírov, ale aj pekárske výrobky z chránenej dielne. Súčasťou podujatia boli aj hudobno-dramatické vystúpenia špeciálnych škôl a zariadení, divadelné predstavenia, tanečné vystúpenia, maľovanie na tvár.

Dúhového dvora 2011 sa aktívne zúčastnilo 12 špeciálnych škôl, chránených dielní a občianskych združení z Trnavy a blízkeho okolia.

DÚHOVÝ DVOR

Prezentácia talentov a zručností hendikepovaných ľudí
v rámci Dní zdravia



16. a 17. júna 2011 na Hlavnej ulici

Milí Trnavčania a návštevníci mesta,

vítame Vás na našom Dúhovom dvore. Dva dni sa budeme v centre mesta zo všetkých síl uchádzať o Vašu pozornosť a priazeň. Veríme, že spolu s Vami premôžeme tú ježibabu, ktorá by nás rada uväznila vo svojej klietke ukovanej z predsudkov a nepochopenia. Chceme Vás presvedčiť, že aj my vieme byť užitoční, že aj my dokážeme rozžiariť náš spoločný svet farbami dúh. Tí, ktorí nám v našom snažení pomáhajú, dobre vedía, že naša odlišnosť môže byť aj obohacujúca, že svoje tvorivé schopnosti dokážeme prejavíť s bezprostrednosťou, úprimne a zo srdca. Príkladom toho sú všetci hendikepovaní účinkujúci, ktorí počas dvojdňového programu vystúpia. Nech sa páči, vstúpte do nášho Dúhového dvora, tešíme sa na Vás. Potlesk a úsmev na Vašich tvárach budú pre nás najväčšou odmenou za všetko, čo sme pre Vás pripravili.

